

Согласие на обработку персональных данных

Настоящим, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, я даю свое согласие:

ООО «Флоктори», адрес: 125167, г. Москва, Ленинградский пр., д. 36, стр. 11 (далее – Оператор),

На обработку моих персональных данных (далее также – ПДн) с использованием и без использования средств автоматизации для следующих целей:

- показ и направление мне информационных и рекламных предложений, в том числе о товарах, работах, услугах, акциях, подарках Оператора и его партнеров, по любым каналам связи, а также персонализацию данных предложений.

Категории и перечень ПДн:

Общие данные: фамилия, имя, отчество; дата рождения; уникальный идентификатор в мессенджере (в т.ч. никнейм) в т.ч. в мессенджерах Telegram и WhatsApp, адрес электронной почты; номер телефона; сведения об интересах; сведения об истории покупок; иные сведения, касающиеся товаров, работ, услуг, продуктов и/или сервисов Оператора и его партнеров, вносимые мной при заполнении форм на сайте Оператора, а также предоставленные мной при использовании иных способов коммуникации.

Пользовательские данные, в том числе данные файлов cookie¹: местоположение; тип, версия, язык операционной системы и браузера; тип устройства и разрешение его экрана; с какого сайта или по какой рекламе я пришел на сайт Оператора; какие страницы открываю и на какие кнопки нажимаю.

Действия (операции) с ПДн: сбор, получение, накопление, хранение, систематизация, использование, анализ, сравнение, сопоставление, сегментирование, таргетирование, объединение данных в единый профиль и ведение единого профиля, уточнение (обновление, изменение), извлечение, дополнение, поручение обработки и передача (предоставление, доступ) третьим лицам, блокирование, удаление, уничтожение.

Оператор вправе осуществлять поручение обработки ПДн и/или передачу (предоставление, доступ) ПДн третьим лицам, указанным по ссылке: https://flocktory.tech/legal_privacy_third_parties, для достижения цели, указанной в п. 1 настоящего согласия, а также в случаях, предусмотренных законодательством РФ, только в рамках перечня ПДн, указанного в настоящем согласии.

Срок обработки ПДн: до достижения цели обработки или до отзыва мной согласия (в зависимости от того, какое событие произойдет раньше).

Порядок уничтожения ПДн: Оператор осуществляет уничтожение ПДн в соответствии с требованиями Роскомнадзора. ПДн подлежат уничтожению встроеннымми средствами информационной системы ПДн (при автоматизированной обработке данных), либо уничтожается материальный носитель, содержащий ПДн, либо изменяется его содержание (при обработке данных без использования средств автоматизации).

Более подробную информацию о порядке обработки ПДн я могу узнать в Политике конфиденциальности по ссылке: https://flocktory.tech/legal_privacy_policy.

Настоящее согласие я могу отозвать самостоятельно или через своего представителя путем:

- направления заявления Оператору в письменной форме по адресу, указанному в начале согласия;
- нажатия на ссылку «Отписаться» или иную аналогичную по смыслу ссылку в электронном письме с рассылкой Оператора (при наличии указания на возможность отказа таким способом в электронном письме).

¹ Оператор использует файлы cookie и иные аналогичные технологии (далее – Cookie-файлы).Cookie-файлы Оператор использует для отслеживания активности пользователей и хранения информации. Cookie-файлы представляют собой файлы с небольшим количеством данных, которые могут включать анонимный уникальный идентификатор. Cookie-файлы отправляются в браузер с сайта и хранятся на устройстве пользователя. Оператор может использовать метрические программы для обработки Cookie-файлов. Собранныя при помощи Cookie информация помогает в том числе улучшить работу сайта. Пользователь может отказаться от всех Cookie-файлов при изменении настроек браузера. При отказе от использования Cookie-файлов пользователь соглашается с тем, что некоторые части (функции) сайта могут быть ему недоступны для использования.